



平成16年7月27日

各位

東映アニメーション株式会社
代表取締役社長 高橋 浩
(登録銘柄 コード番号: 4816)
問い合わせ先 常務取締役 西 廣太郎
電話番号 03-3978-3111

平成17年3月期 第1四半期決算短信(連結)及び
平成17年3月期 第1四半期個別財務諸表の概要の一部訂正に関するお知らせ

平成16年7月26日付で開示いたしました「平成17年3月期 第1四半期決算短信(連結)」及び「平成17年3月期 第1四半期個別財務諸表の概要」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 平成17年3月期 第1四半期決算短信(連結)

1頁

1. 平成17年3月期第1四半期の連結業績(平成16年4月1日～平成16年6月30日)

(1) 連結経営成績

	(訂正前)	(訂正後)
平成17年3月期第1四半期 1株当たり第1四半期純利益	20円61銭	27円59銭

(2) 連結財政状態

	(訂正前)	(訂正後)
平成17年3月期第1四半期 1株当たり株主資本	3,069円33銭	3,076円30銭

2. 平成17年3月期 第1四半期個別財務諸表の概要

10頁

1. 平成17年3月期第1四半期の業績(平成16年4月1日～平成16年6月30日)

(1) 経営成績

	(訂正前)	(訂正後)
平成17年3月期第1四半期 1株当たり第1四半期純利益	7円95銭	13円67銭

(2) 財政状態

	(訂正前)	(訂正後)
平成17年3月期第1四半期 1株当たり株主資本	2,776円83銭	2,782円55銭

以上